



## Informacija za medije

Heroji današnjice na pobedničkom druženju u prirodi

### Desetodnevni kamp na Divčibarama za decu lečenu od malignih bolesti

**Beograd, 2. jul 2014. godine** – Drugi po redu jedinstven letnji kamp bez pratnje roditelja, pod nazivom „MI MOŽEMO SVE!“, okupiće 36 mališana lečenih od raka sa teritorije cele Srbije u cilju kvalitetnije rehabilitacije i prevazilaženja novih životnih okolnosti. Ovogodišnji kamp, u organizaciji Udruženja „Čika Boca“, održaće se u periodu od 10. do 20. jula u hotelu „Jele Ježevica“ na Divčibarama, uz pokroviteljstvo Ministarstva zdravlja Republike Srbije i kompanije Vip mobile.

Na platou ispred glavne Železničke stanice u Beogradu, 10. jula u 9:30, ispratiće nas i državni sekretar ispred Ministarstva zdravlja g. doc. dr Ferenc Vicko.

Ovaj kamp je jedinstven u Srbiji i efikasan je model za smanjenje straha i anksioznosti kod dece sa malignim bolestima kroz brojne aktivnosti i avanture koje su u saradnji sa stručnim osobljem osmišljene specijalno za njih. O deci u kampu će neprekidno brinuti 14 volontera različitih profila, uključujući pedijatra, medicinsku onkološku sestru i psihologa. Cilj ovih edukativnih i zabavnih radionica je da deca i mladi nauče da budu nezavisni i ovladaju socijalnim veštinama, koje će im pomoći da se uhvate u koštac sa ovom opakom bolešću. Osim toga, deca u kampu uče da budu opuštenija i bolest ne shvate kao ograničenje i prepreku da budu ono što jesu – deca!

Kamp, ipak, ne predstavlja samo odmor i razonodu za naše najmađe, već i priliku da deca istraže svoje mogućnosti i pomere kako fizičke, tako i mentalne granice. Pored izlečenja, kao primarnog cilja, potrebno je obratiti pažnju na vraćanje funkcionalnog zdravlja i unapređenje kvaliteta života lečene dece. U kampu se deci predstavlja sistem zdravih navika, obezbeđuje rekreacija i daju odgovori na mnogobrojna pitanja koja proizlaze iz procesa lečenja. Upravo zbog toga, poseban deo volonterskog tima čine i mladi lečeni od maligniteta u detinjstvu, poznate Mladice, koje su put izlečenja već prošle, ali uprkos tome žele da svoje priče i iskustva podele sa ostalima.

Udruženje „Čika Boca“ posebnu zahvalnost duguje brojnim darodavcima kao što su Vip mobile, SP LASTA, Žandarmerija MUP-a Republike Srbije, Nestlé Adriatic Foods d.o.o, Apoteka Beograd, Štraus, Skijališta Srbije, Zlatiborac, Takovo, Turistička organizacija Zlatibor, Opština Požega i mnogi drugi koji su umnogome doprineli da rad udruženja ide uzlaznom putanjom. Pored njih, tu su i srodna udruženja „Uvek sa decom“ i „Zvončica“ koja pružaju veliku podršku i zajedničkim akcijama sa „Čika Bocom“ neumorno vode najvažniju borbu, borbu za život sa osmehom dece i mladih ljudi.

*Kamp „MI MOŽEMO SVE!“ ove godine je deo Čika Bocinog projekta „ZLATNI MINUT“ koji finansira Vip mobile sa svojim korisnicima putem svoje tradicionalne novogodišnje akcije društvene odgovornosti. Ovaj celogodišnji projekat obuhvata i sprovođenje inovativne psiho-socijalne (savetovalište „Ma mogu ja“) i vršnjačke podrške, Internet radio MladiCe (koji vode mladi lečeni od raka), Druge regionalne konvencije MladiCa Balkana „Hoću da znam, priča 2“, kao i niz lokalnih akcija za bolji svet u kojem živimo (Budi svoj, nisi broj!, MladiCe sade mladice!, Mogu ja, možeš i ti! i dr.).*

**Kontakt: Vladimir Radulović, predsednik udruženja, tel. 063 335 986**

„Čika Boca“ Vojvode Stepe 298, 11000 Beograd, Srbija  
PIB: 107282863; matični br.: 28062761; račun: 285-232104000003-64 Sberbank Srbija a.d.  
Telefon/faks: 011/405-94-14; E-pošta: [roditelji@cikaboca.org](mailto:roditelji@cikaboca.org); Web-site: [www.cikaboca.org](http://www.cikaboca.org)  
**[Naša misija je da podržimo porodice koje vode bitku sa malignitetom – Pridružite nam se ili donirajte!](#)**